

特朗普为何急于从阿富汗撤军

【突然表态】

在特朗普作出撤军表态前数小时，美国总统国家安全事务助理奥布莱恩刚刚在一场活动上说，目前驻阿美军不足5000人，明年年初前将降至约2500人。

对于特朗普的表态，美国国防部和美军中央司令部均未表示认可。此前，白宫和军方一直在计划削减驻阿美军人数，但并无短期内完全撤军的具体计划。美媒报道称，一些军方官员是在特朗普表态后才得知这一计划的。

对于特朗普的撤军表态，北约秘书长斯托尔滕贝格也不认同。他8日表示，北约和所有盟国将协调彼此行动，根据阿富汗实际情况作出决定，因为致力于阿富汗的未来对北约来说十分重要。

阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德对特朗普的撤军表态表示欢迎，认为这是塔利班与美国和平协议执行过程中的积极进展。

阿政府尚未对此事做出回应，但有阿官员担心，美国仓促撤军可能减少阿政府谈判筹码，减轻塔利班的压力，从而使正在进行的阿和谈面临更多不确定因素。

【着眼选举】

肇始于2001年的阿富汗战争已进入第20个年头，驻阿美军中已出现这场战争的“同龄人”。美国布朗大学的研究显示，约有2300名美军士兵和近4000名美国承包商在这场战争中身亡，另有超过两万名美国人受伤。美国累计已为阿富汗战争投入超过2万亿美元，其中1.5万亿

美国总统特朗普当地时间7日通过社交媒体表示，目前驻扎在阿富汗的美军部队应于今年圣诞节前撤回美国。美国国防部对此回应称，并未收到正式的撤军计划和命令。

分析人士指出，阿富汗战争已正式进入第20个年头，美国深陷战争泥潭迟迟无法脱身，付出了巨大代价。特朗普突然表示要迅速撤军，意在尽快为这场战争画上句号，以提振自身选情。然而，在阿内部各派矛盾未消的情况下，美军短时间内完成撤军的想法并不现实。

美元与作战直接相关。而参战士兵回国后还将长期消耗巨额医疗费用，到2059年这一费用总计将达1.4万亿美元。

大部分美国人希望尽早结束这场旷日持久的战争。根据美国政府与阿富汗塔利班今年2月底签署的协议，美军和北约联军将在14个月内撤离阿富汗。

分析人士指出，美国总统选举日益临近，特朗普此时突然提议在圣诞节前从阿富汗完全撤军，是急于向美国民众表明他将兑现让美国摆脱“无休止战争”的竞选承诺。

曾在小布什政府时期担任美国国务院政策规划主任的戴维·戈登表示，尽管民调显示大多数美国人希望美军从伊拉克和阿富汗撤出，但鉴于美军近年来在海外伤亡接近于零，公众似乎对撤军问题并不十分关注。

【恐难实现】

分析人士指出，尽管特朗普出于选举考虑急于从阿富汗撤军，但在塔利班袭击阿安全部队事件仍时有发生的情况下，美

军短时间内从阿富汗完全撤离并不现实。

戈登认为，特朗普接下来会继续抛出各种撤军言论，目的是在选举前尽可能将舆论关注点从美国国内新冠疫情上引开，但美军在圣诞节前从阿富汗完全撤出的可能性非常小。

根据美国政府与阿富汗塔利班今年2月底签署的协议，塔利班承诺不允许其成员以及包括“基地”组织在内的其他组织成员利用阿富汗国土威胁美国及其盟友的安全，但协议并没有对解除塔利班和其他组织的武装做出任何规定。

美军中央司令部司令肯尼思·麦肯齐认为，塔利班尚未展现出要与“基地”组织一刀两断的意愿。美国阿富汗问题特使哈利勒扎德也表示，若塔利班的行动不符合协议要求，美军并非必须从阿富汗撤出。

阿富汗媒体认为，特朗普的撤军提议将给阿政府与塔利班之间原本就进展缓慢的和谈再添阻力。如果失去美军支援，阿安全部队将变得更加无力，而塔利班可能因此在一些问题上表现出更强硬的立场。

俄军火库火灾仍在扑救

1600多枚炮弹已爆炸

据今日俄罗斯通讯社8日报道，7日俄西部梁赞州军火库发生的火灾仍未扑灭，已导致16人受伤，1620枚炮弹发生爆炸。

报道援引梁赞州紧急情况部门的消息说，起火军火库仍每隔25至30分钟有弹药发生爆炸，20多栋建筑物在火灾中受损。

另据国际文传电讯社8日援引俄国防部消息说，8日清晨以来，已有104架次米-8直升机、4架次米-26直升机、8架次伊尔-76飞机投入灭火工作，向军火库空投了916吨水。

目前，火灾现场有1500多人和近400台各型灭火装备在灭火。

日本渔业反对将福岛辐射污水排放入海

日本渔业代表敦促政府勿将福岛核电站受辐射污染的水排入太平洋，认为将污染水排放入海将破坏渔业多年来重振声誉的努力。

日本渔业协同组合联合会会长岸宏8日在一一个有政府官员参加的会议上说：“我们坚决反对将污水排入大海，因为这可能对日本渔业未来产生灾难性影响。”福岛县渔业加工业协会会长小野年仁（音译）赞同岸宏的看法，认为排污入海“显然会毁坏（日本渔业）声誉”。不过，岸宏和小野均未在会上提出替代方案。

与会的经济产业省副大臣江岛洁说，政府将考虑渔业代表意见，“鉴于这是当务之急，我们需要尽快作出决定”。不过，他没有给出具体时间表。

东京电力公司福岛第一核电站在2011年3月11日东日本大地震和海啸中严重损毁，发生最高等级辐射物质泄漏事故。为控制反应堆温度，东京电力公司注入大量冷却水，因而产生含有辐射物质的污水，且污水不断增加。路透社报道，东京电力公司迄今收集超过100万吨污水，预期污水储存设施将在2022年夏季达到容量极限。

今年早些时候，专家组建议排污入海。日本政府自4月起多方征求意见，本月邀请渔业代表参加第七轮听证会。

本文图据新华社



苏丹过渡政府将严格执行最终和平协议

当地时间10月8日，民众在苏丹喀土穆的自由广场庆祝签署和平协议。

苏丹主权委员会副主席兼苏丹过渡政府谈判代表团团长穆罕默德·哈姆丹·达克卢8日表示，过渡政府将严格执行与主要反对派武装本月初在南苏丹首都朱巴签署的最终和平协议。达克卢当天从朱巴返回苏丹首都喀土穆国际机场，跟随他返回的还有一同签署和平协议的部分反政府武装代表。

便民信息 5105678 2023122

地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

敬 告

大同日报传媒集团未经授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

特价售房
现有奕城名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

转让汽车
帕萨特、伊兰特、江淮、索纳塔 车况好价格低
联系电话：18903428827

出租
金地福苑南门旁门面一间，面积100m²，年租四万，13233169007

馨万家养老中心

您冬季去海南旅居养生过冬
夏季到山东龙口东海度假避暑
养老来大同馨万家养老中心颐养
地址：大同市魏都新城D区27号楼
联系人：贾先生 电话：13903528495 微信

出售
红星嘉园B座1单元
2409,95平米。
电话：18735281294

精盾纱窗、纱门

全新平开可拆卸 高清 高透
框中框 车库加层 电焊加工
电话：15235258080

出售
同泉路38号院8楼2单元
12号，67平米，大红本。
电话：15525220115

汽车出售
途胜/圣达菲/狮跑 车况良好
联系电话：13994398019

验光配眼镜选择
源茂眼镜

电话：2023088 18635290250
地址：大同市平城区南环路238号，柳园B区北门口

出 租

永泰路（原南关南街）18号楼门面房，一层约130平米，负一层约130平米，地理位置优越，水电暖齐全，租金面议。电话：15603525188

小弋家政
清洁为一体的家政服务公司。同时常年招聘保姆。公司秉承“诚实守信·务实做事”的服务理念，为广大客户提供贴心的服务。15103424181